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1. Uma fonte térmica fornece 186 cal de calor a uma amostra de 20g de cobre. Qual ¢ em °C, a
variagdo de temperatura sofrida pela amostra? ( calor especifico do cobre: 'q,093 cal/g°C)
A 50 B 100 € 150 D 200
2. A figura ilustra os gréficos de emissividade de um corpo negro is temperaturas 7 4 T
Ty eg'lI‘TQual € a relagdo entre os comprimentos de onda maximos. A; e 2,2 W
A =20 C =9\ ¢
B =3M D A2=16); i i
3. Qual é, em nanémetros, o0 comprimento de onda maximo para um corpo negro que
24000 K? (b=3.10"SI) ,
A 950 BI-S00 C 750
4. Um corpo negro, 4 temperatura de T Kelvin, emite radi:




10. Em um tubo de raios X 0s electrdes 30 acelerados por un.xa diferenga
de onda dos raios X produzi

Qual é, em metros, 0 menor comprin;ento
@=7.10%8Le=16100C,c=310 m/s) ) )
A 3850% B 425.10" c 51210 D 625

11) Um feixe de radiagdo de frequéncia 3,0x10'° Hz incide sobre a superﬁ.cle.deé
cuja fungdo trabalho do material é de 1,3 €V. Qual &, em eV, a energia cin
fotoelectrdes emitidos? (h= 4,14.107eV, e=1,6.10 C, ¢=3.10"m/s)

A 612 B 9,12 ¢ 10,12
12. A funcdo trabalho de um certo metal ¢ de 2,14 V. Q“’,L é, em volt, para ﬁs's
de corte para a luz incidente de frequéncia igual a 10 Hz? (h= 4,14.107 "¢
A &l B 2,0 @30 D. 41
@) No gréfico a seguir, representamos a variago da energia cinética
§ ~ méxima dos electrdes emitidos por um metal, em fungdo da frequéncia
E a radiagdo incidente. Qual &, em eV, a fungio trabalho do metal?
: (h=4,14.10"eV)
A 11 G55 3

B- 2,28 D 6.1

' Uma fabrica e fundigéo consome 360 MJ. Qual é, em unidades SI, a massa equi

quantidade de energia? (c =3. 108 m/s)
A 1107 B 210° G 3107 D 4.10°
. Na reacgio nuclear sesp| - LigX, 0 simbolo X representa...

A protéo. B neutrdo. -C particula alfa.

. Considere as seguintes equagdes relativas a processos nucleares:
1 fLi—2;H+Xx L 1Be+Y—>]Li UL jB—Be+Z
Ao completar as equagdes dadas, as particulas x, y, z e W sdo, respectivamer
A positrao, alfa, electrdo e electrdo C alfa, electrdo, electrdo éposx
B electrio, alfa, electro e positrdo. P electrdo, positrio , positrdo ‘
. A radioatividade emitida por determinadas amostras de substincias pl"o
A da energia térmica liberada em sua combustao.
B de alteragdes em nicleos de dtomos que as formam.
C de rupturas de ligagdes quimicas entre os 4tomos que as formam.
D do escape de electrdes das electrosferas de 4tomos que as formam.

. Num reactor, niicleos de U capturam neutrdes e entdo sofrem um.
micleos mais leves, libertando energia e emitindo neutrdes. Tal p
A espalhamento B fusdo L fissdo

O grafico representado caracteriza a actividade de uma amostra
s0 do tempo. Quantos perfodos devero transcorr
da amostra fique reduzida a 18,75 Bq?
N k. B 2 C¥3 D







